Политика использования файлов cookie Ассоциацией переводчиков и редакторов субтитров «Евразийская лига субтитровщиков».

На нашем сайте используются файлы cookie.
Файлы cookie — это текстовые файлы, которые веб-браузер сохраняет на компьютере или мобильном устройстве пользователя при посещении им веб-сайтов. При повторном посещении вами данного веб-сайта файлы cookie отправляют информацию о посещении на веб-сайт.

Файлы cookie предназначены для получения данных о ваших посещениях данного веб-сайта во время вашего пребывания на нем, для отслеживания частоты ваших посещений данного сайта. Информация, которую мы собираем посредством файлов cookies, анонимна и не идентифицирует вас лично.

Вы можете изменить настройки браузера таким образом, чтобы запретить хранение файлов cookie на вашем устройстве, удалить ранее сохраненные на нем файлы cookie или получать предупреждения при сохранении файлов cookie на вашем устройстве. Управление соответствующими настройками браузера описано в справочной системе вашего браузера.

При использовании данного веб-сайта вы соглашаетесь с тем, что мы можем сохранять файлы cookie на вашем устройстве, получать доступ к ранее сохраненным файлам cookie на вашем устройстве и использовать файлы cookie для сбора информации об использовании вами данного веб-сайта.

Ваш отказ от использования файлов cookie на данном веб-сайте может ограничить для вас доступ к информации, опубликованной на этом веб-сайте, а также ограничить доступные вам функции веб-сайта.

Если вы не принимаете условия данной политики использования файлов cookie, не используйте этот веб-сайт. Если при посещении данного веб-сайта в вашем браузере не запрещено использование файлов cookie, тем самым вы даете свое согласие на использование нами файлов cookie на данном веб-сайте и на вашем устройстве при каждом посещении вами этого сайта.

Данный веб-сайт может содержать ссылки на сторонние веб-сайты. Обратите внимание, что на этих веб-сайтах могут быть свои политики конфиденциальности и использования файлов cookie, за которые мы не несем ответственности. Если вы переходите по ссылкам на сторонние веб-сайты, первым делом ознакомьтесь с этими политиками.

Мы оставляем за собой право в любой момент изменить данную политику использования файлов cookie. В случае любых изменений, новый текст политики использования файлов cookie будет опубликован на данной веб-странице.

